

Ростовский обл. Дом
НАУЧНАЯ
БИБЛИОТЕКА
Государственное
издательство

ДЛЯ НОВЫХ СВЕРШЕНИЙ НАСТАЛА ПОРА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За советскую

НАУКУ

ОРГАН ПАРТКОМА, РЕКТОРАТА, ПРОФКОМА,
СТУДПРОФКОМА, КОМИТЕТА ВЛКСМ
Ростовского ордена Трудового
Красного Знамени государственного
университета им. М.А. Суслова

ПОНЕДЕЛЬНИК,
4 июля
1988 г.
№ 25 (1535)

Год изд. 61-й
Цена 2 коп.

СЛОВА ЛЮБВИ,

СЛОВА ПРОЩАНИЯ

20 июня исторический факультет впервые вручал своим выпускникам дипломы не только по специальности «история», но и «история КПСС».

Какие же они, первые выпускники отделения истории партии? Каковы результаты пятилетнего эксперимента? С каким багажом покидают ребята стены университета и приступают к самостоятельной работе?

Ответы на эти вопросы давать не нам. Иное дело, когда спрашивают, готовы ли молодые специалисты - историки партии к преподавательской работе сегодня, в условиях перестройки, ломки старых концепций и стереотипов, то мы, первые выпускники отделения истории КПСС, прежде, чем ответить, вспоминаем.

— ТВОИ ВЫПУСКНИКИ, РГУ —

ЕЛЕНА ДОБРИК



1. Надеюсь, что партконференция примет решения, способствующие расширению и углублению процесса демократизации нашего общества. Думаю, что основой перестройки должен стать ло-

АЛЕКСАНДР ПОВЗЛО

1. Жду и верю, что многое изменится. Что слово, наконец, не будет больше расходиться с делом. Что творческим, по-настоящему талантливым, способным людям будет дана свобода мыслить, работать, брать на себя ответственность.

2. Буду стараться оправдать доверие педагогов, вручивших мне «красный» диплом, участием в общественной жизни коллектива, в котором предстоит работать, и всей нашей страны, которая вместе с каждым из нас переживает муки, сомнения и радости утверждения нового политического мышления.



ЕЛЕНА ЛЕОНТЬЕВА



1. От конференции жду еще одно подтверждение необратимости перестройки. Возлагаю надежды на совершенствование избирательной системы, на улучшение жилищных условий трудящихся страны, на облегчение материального положения мо-

СПАСИБО ВСЕМ!

Почти все студенты нашей группы стойчески выдержали атаки сессий. За что и получили недавно в награду заветные дипломы. Разумеется, событие это вызвало у нас чувство радости: наконец-то. Свершилось то, ради чего на протяжении шести лет мы подолгу просиживали за учебниками, самоотреченно углубляясь в науку.

И все же одновременно мы чувствуем и грусть. Что ж это значит? — прощайте, шумные студенческие аудитории, читальный зал библиотеки, родной коллектив.

После наставничьих напутствий, пожеланий «легких перьев», моря цветов, клацания фотоаппарата — «на память», мы в последний раз прошли коридорами, опустились по ступеням на Пушкинскую, оглянулись на родное здание факультета. Здесь ос-

КОГДА УСПЕХИ РАДУЮТ

С. Смагина, зав. кафедрой истории КПСС истфака

Успешно прошли государственные экзамены и защита дипломных работ на отделении истории КПСС исторического факультета. Лучшие из лучших получили «красные» дипломы: О. Дурасова, И. Маримова, М. Пронина, Т. Строкова, А. Байлов. Из 19 выпускников 12 защитили дипломы по актуальным проблемам истории партии на «отлично», 4 — на «хорошо», и лишь 2 человека — «удовлетворительно». Государственная экзаменационная комиссия в числе лучших отметила работы И. Маримовой, Г. Галкиной, А. Буйловой, М. Прониной, О. Дурасовой, Т. Строковой. По решению комиссии эти исследования рекомендованы к публикации или депонированию. Большинство выпускников направлено на работу в вузы Ростова и области.

Сегодня, подводя итоги первого выпуска молодых специалистов по истории партии, можно с полным основанием сказать, что 1 сентября в аудиторию к студентам придут люди творческие, ищущие, неравнодушные к

историческому прошлому, к настоящему нашего общества, судьбе перестройки.

Прошедшие пять лет были школой мужания, профессионального и нравственного, духовного и эмоционального. Этот процесс не был простым: преподаватели обучали студентов и при этом учились сами. За пять лет на кафедре разработаны более двадцати пяти спецкурсов и спецсеминаров, методические советы и указания по ведущим направлениям преподавания истории КПСС, отработана методика проведения семи видов практики и сделано многое другое.

Думается, что нынешние выпускники не раз добрым словом вспомнят профессора Э. Д. Осколкову, отдавшую много сил становлению отделения и кафедры, доцентам А. П. Логунову, П. В. Магеру, В. И. Усенко, М. Г. Резниченко, старшим преподавателям Г. И. Краславской, Л. В. Бажановой и другим.

Так пожелаем еще раз нашим выпускникам доброго пути, творческих удач, душевного горения!